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      ЕКО ОБУЧЕНИЕ 
 

Проектът GreenTeach е насочен към 

екологична устойчивост и борбата с 

климатичните промени, като има за цел 

да насърчи предоставянето на зелено и 

устойчиво ПОО чрез повишаване на 

квалификацията на преподавателите в 

сектора. Това ще стане чрез 

подобряване на техните екологични и 

устойчиви компетенции в съответствие 

с европейските стандарти и рамки, 

както и чрез повишаване на 

способността им да предлагат 

приобщаващи зелени учебни сценарии, 

базирани на модерни технологии и 

иновативна педагогика. Основната цел 

е да се преодолее дефицита на умения, 

необходими за устойчиво и по-зелено 

бъдеще на планетата. Иновативни 

учебни програми за ПОО ще развият 

квалификациите на човешките ресурси 

в сектора в съответствие със 

съвременните глобални промени и 

нуждите на пазара на труда. 

ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА 
 

Проектът GreenTeach има за цел да 

допринесе за развитието на устойчива и 

зелена икономика в Европа чрез 

популяризиране на основните 

принципи и концепции на Европейската 

рамка на компетентности за 

устойчивост /GreenComp/, както и 

специфични за отделните сектори 

европейски и международни 

екологични стандарти в 

професионалното образование и 

обучение, както в училищна, така и в 

работна среда. Това е от решаващо 

значение за подготвката на новото 

поколение за създаване на работни 

места в интелигентна, устойчива и 

приобщаваща икономика, която 

осигурява високи нива на заетост, 

производителност и социална кохезия. 

За постигането на тази цел е 

необходимо да се предоставят гъвкави 

възможности за обучение на 

преподавателите в сферата на ПОО, за 

да развият своите компетенции в 

областта на  устойчиво развитие,

 

 

 

 
 

Директна целева група (DTG) - лица и 

организации, които пряко се възползват 

от резултатите на GreenTeach. DTG 

включва първични и вторични категории: 

Първични – преподаватели в ПОО както в 

училищна и работна среда , както и друг 

персонал в сферата на ПОО 

(разработчици на учебни програми, 

кариерни консултанти и др.) 

Вторични:обучаемив професионалното и 

продължаващо ПОО. 

Непряка целева група - непреки и 

дългосрочни бенефициенти.  


